VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. CHATL WTATHLIA NNAcTUKOBLIA NbINBHWK, & Tak e KpenéxHbie KNk

2. YeTaHoBWUTE YANUHWTENLHBIE BONTR! | 3aKPENWUB X Ha CUMOBLIX 3NeMeHTax Kyaosa npu
MOMOLLIM KPENEKHBIX NNAHOK 2.

3. YCTaHOBUTE KPENEXHY NMaHky 2 1 B CMNOBOM 3NeMeHT KyaoBEa U BEepHYTE OonT M8X25
Ha HEeCKOMNbLKO 0DOpOTOB.

4. HageTb 3alyMTy Ha ycTaHOBNeHHeIW bont ME8X25 v 3akpenuTe oeymA bontamu ME8X16 k
YCTAHOBNEHHLIM YANUMHUTENbHLIM GonTam.

5. 3agHIO0 YacTk 3alliUThl 3aKPENWUTEL NPYM NOMOLLKW KpenéxHelX nnaHok 3 ¢ Dontamu M8X20,

cpegHio bontamu ME6X40 uepes BTYNKKW £ B LUTATHLIE TOYKN.
6. Bce TOYKM KpenneHwa 3aTAHYTh, DOKOBLIE apKy NPUKPENWUTE K 3allMTe Npy NOMOLLIKA
WITATHOIO KPEMEXa.

Audi A6 C7
Audi A7 C7
Audi AB C7 allroad quattro

ALF3030st

log eeinycka: 2011-2018
log ebinycka: 2010-2018
log eeinycka: 2012-2018

V -2.0TFSI; 2.8 FSI;3.0TDI
V - 3,0 TDi S-tronic
V-all

Ne Komnnekrayusa Kon-Bo
1 |Bont M6x40 3 Wwr.
2 |bont M8x16 2 wr.
3 |bont M8x20 2 wr.
4 |BbonTt M8x25 1 wrT.
5 | bonT yanuHuTenbHbln 1 2 WT.
&
6 |lUlainba 6 (yBenuyeHHas) 3 wr.
7 |UWaitba 8 (yBenuuyeHHas) 7 wWr.
8 |Btynka 4 3 wr.
v
9 |KpenéxHas nnaHka 2 3 wr.
10 | KpenéxHaa nnaHka 3 2 wr.

MpounsBecT cMasKy KpenéxHbix 6onToB Macnom unu apyroi

KOHCEpBﬁL{MOHHOﬁ HKNOKOCTbH
JononuurensHasa nHdopmauua Ha oduumansHom caite: www.alfeco.ru

Bec sawmtel: 11,6 Kr
Bec komnnektauuu: 0,4 Kr

Paamep sawmTel: 990x920x100
MomeHT 3ataxkm: M6 - 6,1 H*m
MomeHT 3atsxkm: M8 - 15,7 H*m

3awura kaptepa v KIr1

A ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANK 1 ANMNIOMWHAA

KOHE TRYXTOPCKMA DTSN B NPAse MSMEHATE BHELUHWA BT, HAG0D KOMINSKTY:WMK, cnocol yeTaHoBkM G23 YSE4OMIEHWA NOTREBUTENA.




